党史学习教育简报

第【26】期

长艺职院党史学习教育领导小组办公室 2021年8月31日

党建引领, 志愿同行

新的征程即将开始,长江艺术工程职业学院全体教师整装待 发,用心开始,努力前行。8月28至8月31日,长艺党委积极 响应疫情防控常态化号召,把疫情防控工作抓紧、抓实、抓落地, 确保学生开学安全进入校园,采用"党带志愿"的方式,与纪南 镇卫生院合作,在学校门口设立"学生核酸检测临时采集点"。

党旗上空飘,帐篷拔地起。在现场,两名教师党员带领护理 系、艺术工程系、经济管理系、机电工程系等八个系部教师志愿 者组成临时工作小组,帮助返校未做核酸检测的学生就地进行核 酸检测采集和后续生活服务。

保障学生的安全才是第一位,在炎炎烈日下,每一位工作人 员都不畏辛苦,始终坚守在自己的岗位一线,为莘莘学子提供暖 心保障服务,努力当好学生安全的守门人。

在本次工作中, 党员教师、志愿者与医务工作者都发挥出无 限的服务热情和责任担当,展现了不怕苦不怕累的精神,向学生 展示了学校教师的良好风貌。从而引导更多学生从小事做起,从 自己做起,积极投身志愿服务活动,成为新时代雷锋精神的传播者、弘扬者和践行者。



(编辑: 党委宣传部)